
          Dravska ulica 44, Veliki Bukovec 
           42231 Mali Bukovec 
                    tel. 042/840-310 
            mob. 098/728-226 
Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena 
prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i 

blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na  
telefon ili mobitel! 

    www.zupa-sv-franje-asiskog.hr                           
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr 

IBN: HR9623900011101356513 

U ono vrijeme: Reče Isus svojim 
učenicima: »Ako me ljubite,                    
zapovijedi ćete moje čuvati. I ja ću 
moliti Oca i on će vam dati                 
drugoga Branitelja da bude s                
vama zauvijek: Duha Istine, kojega svijet ne može primiti jer ga 
ne  vidi i ne poznaje. Vi ga poznajete jer kod vas ostaje i u vama 
je. Neću vas ostaviti kao siročad; doći ću k vama. Još malo i             
svijet me više neće vidjeti, no vi ćete me vidjeti jer ja živim i vi  
ćete živjeti. U onaj ćete dan spoznati da sam ja u Ocu svom i vi u 
meni i ja u vama. Tko ima moje zapovijedi i čuva ih, taj me                 
ljubi; a tko mene ljubi, njega će ljubiti Otac moj, i ja ću ljubiti 
njega i njemu se očitovati.« 

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec 
 

R i j e č  B o ž j a  

Draga braćo i sestre! 
Jedan od najvećih umova filozof Platon 
učio je da je Bog vrhovna ideja dobra                
najveća dobrota, ljubav. Kada nam je              
Gospodin  objavio sebe svoje biće, rekao je 
daje upravo to: ljubav i ljubi nas. “Ljubavlju 
vječnom ljubim te” poručuje Bog Židovima 
riječima proroka Jeremije: poručuje nama 
svima. Sveti će Ivan napisati: “Nismo mi 
ljubili Boga, nego je on ljubio nas i poslao 
Sina svoga kao žrtvu pomimicu za naše 
grijehe.” Bog nas ljubi i kad ga ne ljubimo i 
kad smo zli, prljavi.  Bog je ljubav i sve radi 
iz ljubavi. “Ljubav pokreće sunce, mjesec i 
zvijezde” (Dante). Ljubav je pokrenula  
Boga da stvori svemir svijet; ljubav je             
pokrenula Boga da postane čovjek: da           
popravi, spasi, obogotvori čovjeka; ljubav je 
pokrenula Boga da bude s nama i u nama, 
kako se izražava evanđelje danas. Istinska je 
ljubav posvemašnja nesebičnost, darivanje. 
Sjetimo se ljubavi majke! Ona ne pruža 
ruke da uzme nego da dadne, obogati i           
usreći. Takav je naš Bog: on daje i on se 
daje njegovo biće božanska je nesebičnost, 
darivanje. Sveti će Pavao izraziti jednom 
jedinom rečenicom koliko je Gospodina 
stajala njegova zaljubljenost u čovjeka: 
“samoga sebe za mene je predao”. Ljubav 
za mene platio je krvlju, križem. “Ako me 
ljubite, vršit ćete moje zapovijedi.” Evo 
jedinog ispravnog odgovora na Božju             
ljubav; taj je: izvršiti što od njega traži             
njegova ljubav: vršiti i izvršiti Božje                
zapovijedi. Svoju ljubav za svoga Boga 
samo tako dokazujemo. Gospodin jasno 
reče: “Tko pozna moje zapovijedi i vrši ih, 
taj me ljubi. A tko mene ljubi, njega će      
ljubiti moj Otac, i ja ću ga ljubiti.” Kako 
lako i kako često kršćanin zaboravi ove  
riječi? “Jer je iznevjerio ljubav, čovjek se 
tuži da ga je ljubav iznevjerila” (Pierre                     
Duponey). Vrlo često takvi smo prema          
našem Bogu i njegovoj ljubavi. Iznevjerili 
smo mi njega, a tužimo se da je on                      
iznevjerio nas. Kad od nas nešto traži,             
zapovijeda nam da svoju ljubav marimo za                        

njegove zapovijedi, zapravo ne marimo za 
njegovu ljubav i svoju sreću. Roditelji 
zapovijedaju svojoj djeci, jer ih ljube: žele 
ih sačuvati od lutanja, pogrješnih, ludih 
koraka i razočaranja. Mnoga djeca misle 
da im roditelji otimaju sreću i slobodu i ne 
slušaju. Ona pametnija slušaju roditelje: 
ne zato što oni u raci drže batinu nego 
ljubav u srcu. Moramo biti pametna Božja 
djeca i prihvatiti Božje zapovijedi:              
očekuje to njegova ljubav, traži naša          
sreća. Govoriti o ljubavi prema Bogu, a ne 
truditi se da vršimo što on traži laganje je i 
zavaravanje samoga sebe. Boga moramo 
ljubiti žuljevima svojih ruku i znojem  
svoga čela: vršeći svatko na svom mjestu, 
u svome zvanju što od njega traži                 
Gospodin. Ako to ne činimo, na Božju 
ljubav ostali smo nijemi i gluhi. Neka    
djevojčica od 6 godina ostala je bez               
roditelja. Jedna dobra obitelj uzela ju je 
sebi daje odgoji i pripremi za život. Njezin 
pažljivi poočim skrbnik kupio joj je         
jednom veoma lijepu lutku. Nakon nekog 
vremena djevojčica je bacila u vatra svoju 
lijepu, skupu lutku. Njezin je dobročinitelj 
dozva i upita: “Zašto si spalila lutku?” 
Curica odgovori kroz suze: “Stotinu puta 
sam joj rekla da je ljubim, ali mi nikad 
nije odgovorila.” Vrlo česta slika našega 
života. Stotine puta na stotine načina            
rekao nam je Bog da nas ljubi. Rijetko 
smo odgovorili svojom ljubavi: djelima i 
životom potvrdili ljubav. Moramo se         
bojati da nas ne spali. “Ako me ljubite, 
vršit ćete moje zapovijedi.” Božja ljubav 
je zahtjevna: kao odgovor očekuje našu 
ljubav i naš život po zapovijedima.               
Gospodin nas stavlja pred nas same: da 
ispitamo svoje srce i svoje ruke, svoju 
ljubav, svoja djela: što pokazuje život. Sva 
naša djela po Božjoj ocjeni ne vrijede   
ništa ako nisu učinjena iz ljubavi. Ali sva 
naša ljubav je lažna, ne vrijedi ništa ako je 
ne potvrđuju djela, ako su nam zapovijedi 
Gospodinove devete brige. Ako to ne           
vršimo, ostalo je prazan govor,                 
samozavaravanje i pokušaj varanja. 

11. – 17. svibanj 2026 

VI. Vazmena  
Nedjelja                                

(194/2026) 

Varaždinska biskupija 
Župa sv. Franje Asiškoga 

Veliki Bukovec 

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE:  Prvo čitanje: Dj 8,5-8.14-17; Psalam: Ps 
66,1-3a.4-7a.16.20; Drugo čitanje: 1Pt 3,15-18; Evanđelje: Iv 14,15-21 

Crkva je Božji narod na putu kroz povijest, a svrha svega njezina djelovanja je Božje               
kraljevstvo (usp. LG, 9). Isus je dao početak Crkvi upravo propovijedajući to Kraljevstvo                 

ljubavi, pravde i mira (usp. LG, 5). Stoga smo pozvani promatrati dimenziju spasenja zajednice 
i svega stvorenog u Kristu i usmjeriti pogled prema tom konačnom obzoru, kako bismo mjerili i 
vrednovali sve kroz tu prizmu. Crkva živi u povijesti u službi dolaska Božjeg kraljevstva u svijet. 
Ona naviješta riječi toga obećanja svima i u svako doba, prima zalog toga obećanja u slavljenju 

sakramenata, posebno euharistije, te ostvaruje i doživljava njegov duh u odnosima ljubavi i 
služenja. Ona, k tome, zna da je mjesto i sredstvo gdje se sjedinjenje s Kristom „tješnje“                 

ostvaruje (LG, 48), priznavajući istodobno da Bog u Duhu Svetom može darovati spasenje  
također izvan njezinih vidljivih granica. Moleći za pokojnike i slijedeći stope onih koji su za 
života živjeli kao Isusovi učenici, i mi sami dobivamo podršku na svom putu i predanije se               

klanjamo Bogu: obilježeni jednim Duhom i ujedinjeni u jednoj liturgiji, zajedno s onima koji 
su nam prethodili u vjeri, hvalimo i slavimo Presveto Trojstvo. Zahvalni smo koncilskim ocima 

što su nas podsjetili na tu tako važnu i lijepu dimenziju kršćanstva i nastojmo njegovati je u 
svojim životima.                                                                                                             

(papa Lava XIV; Opća audijencija 6. 5. 2026) 



RASPORED SVETIH MISA 
11. P - Mamerto, 
Franjo, AnastazijeDj 
16,11-15; Ps 149,1-
6a.9b; Iv 15,26 – 16,4a 

19.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu  
                   + Zvonimir god. i Marinka Štefanec 

12. U - sv. Leopold  
Bogdan Mandić; Dj 
16,22-34; Ps 138,1-3.7c
-8; Iv 16,5-11 

19.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu  
                   + Franjo, Ivka i Đuro Nemet 

13. S - BDM Fatimska; 
Dj 17,15.22 – 18,1; Ps 
148,1-2.11; Iv 16,12-15 

19.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu  
                     Zahvalnica 

14. Č - Uzašašće                       
Gospodinovo -         
Spasovo; Dj 1,1-11; Ps 
47,2-3.6-9; Ef 1,17-23; 
Mt 28,16-20; „Dana mi 
je sva vlast na nebu i 
na zemlji.“ 

8.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 
11.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu - Proštenje 
                   + Zvonko i Stjepan Vrban i ob. Vrban 
18.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 

15. P – Izidor,             
Dionizije; Dj 18,9-18; 
Ps 47,2-7; Iv 16,20-23a 

19.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu  
                   + Josip i Marija Repić 

16. S - Ivan, Florenci-
je, Adam; Dj 18,23-28; 
Ps 47,2-3.8-10; Iv 
16,23b-28 

8.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
18.00 - Sv. Misa u Selnici Podravskoj 

17. N - VII. Uskrsna                       
Nedjelja; Dj 1,12-
14; Ps 27,1.4.7-8a; 
1Pt 4,13-16; Iv 17,1-
11a;  „Oče, proslavi 
Sina svoga!“ 

8.00 - Sv. Misa u Svetom Petru  
   1.) + Stjepan Karloci, ob. Marković i Tkalec 
  2.) + Dražen Ledinko, ob. Ledinko, Šerbetar i                  
          Katarina Vižak 
 3.) + Marija god. I Đuro Ledinko 
9.30 - Sv. Misa u Malom Bukovcu  
                + Manuel Bendelja 
11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 
19.00 – Svibanjska Pobožnost 

Slaviti Isusovo Uzašašće znači, na temelju 
sve dosadašnje vjere Crkve, ovdje i sada, na 
sada razumljiv i potreban način, nastavljati 
njegovo djelo, navješćivati njegovu Riječ i 

pri tome čvrsto vjerovati u njegovu pomoć i 
prisutnost. (J. Fućak) 

Duha istine Isus naziva Parakletom, a to ime znači »tješitelj« ili »branitelj« ili 
»zastupnik - odvjetnik«. I veli da je on »drugi Branitelj«, naime drugi po redu, jer je 

sam Isus prvi branitelj, budući da je on prvi donositelj i davalac Radosne vijesti. 
Duh Sveti dolazi nakon njega i po njemu da bi u svijetu, po Crkvi, nastavio djelo 
Radosne vijesti spasenja. Malo poslije spomenutih riječi Isus dodaje: »Branitelj - 

Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje ime, poučavat će vas u svemu i dozivati vam 
u pamet sve što vam ja rekoh« (Iv 14,16). Duh Sveti bit će Branitelj - Tješitelj 

apostola i Crkve, uvijek prisutan među njima - premda nevidljiv - kao učitelj iste 
Radosne vijesti koju je Krist propovijedao: »Poučavat će vas i dozivati vam u 

pamet«. To znači ne samo da će on, na sebi svojstven način, nadahnjivati 
propovijedanje evanđelja spasenja, nego će također pomagati u razumijevanju 

onoga što je sadržano u Kristovu naviještanju; znači da će osigurati njegov 
kontinuitet i identičnost u promjenljivim prilikama i okolnostima. Duh Sveti dakle 
daje da u Crkvi uvijek ostane ista istina koju su apostoli primili od svojeg Učitelja. 

(Sv. Ivan Pavao II., Dominum et vivificantem, 3.) 

Isus obećaje svojim učenicima dar Duha              
Svetoga: »Ja ću moliti Oca i on će vam dati  

drugoga Branitelja, Duha istine, kojega svijet 
ne može primiti...«. Pod riječju »svijet« ovdje ne 
misli na osobe, na one koji su daleko od Isusa, 
nego na onaj dio čovjekova srca - u svakome 

čovjeku - gdje prebivaju tama, grijeh i smrt. To 
je »svijet« koji se u nama opire Božjemu Duhu i 
zatvara se pred njim. Čovjek postaje »Božjim« 

kada se sav, bez pridržaja, otvori Božjemu         
Duhu. Duh ne    boravi u podijeljenosti, i ne 

može ga se imati tek za dio svoga života. Duh je 
dar koji je »razliven« (Rim 5,5) u našim srcima,                  

zahvaćajući sve i preobražavajući svekoliki  
život: sve brige, sve želje i sve odnose. 

Isus i jedanaestorica u Galileji, na gori, 
kamo ih je uputio. Ondje im se očituje, prije 

svoga »odlaska« k Ocu. »A neki                             
posumnjaše.« I u tome trenutku, nakon      

otajstva križa i smrti, nakon očitovanja daje 
živ, neki su zahvaćeni sumnjom. Može li se 
vjerovati u Krista, i pri tom biti ranjavan 
sumnjom. Drukčije kao da i nije moguće. 

Vjera, naime, ne počiva na očitosti, na            
onome stoje vidljivo i što je provjerljivo. 
Vjera raste iz prevladavanje sumnje koja 

»ostaje«, iz »sigurnosti« koja nije dokaziva i 
ne traga za dokazom, nego se pouzdaje i 

predaje, posvema, Onomu koji                              
iznenadnošću i neočekivanošću svoje             

ljubavi nadilazi redovitost i dokazivost. 

SVIBANJSKE POBOŽNOSTI                      
Poput Blažene Djevice Marije koja je,          
noseći Isusa pod svojim srcem, postala               

blagovjesnica radosti i mi smo pozvani biti oni 
koji će svijet činiti boljim mjestom u kojemu će 

svaki čovjek moći živjeti život dostojan                   
čovjeka.  Zato Vas sve pozivam na svibanjske 

pobožnosti kako bi po Marijinu zagovoru               
primili nebeske milosti koje su nam potrebite u 

životu! Marijo, svibnja kraljice, ti Majko                  
rajskog slavlja; pred sliku tvoju ružice na              

pozdrav svibanj stavlja.   

Proštenje u Malom Bukovcu                                   
U četvrtak 7. svibnja na svetkovinu              

Uzašašća Gospodinova ili Spasovo biti će               
proštenje u Malom Bukovcu. Proštenjarska 

Sv. Misa biti će u 11.00 sati. Sve Vas pozivam 
da dođete na proštenje. 

Moramo puno više iz nutrine svoje duše                
osluškivati ono što nam govori Duh, moramo 
slušati objavu Duha. Tad ćemo otkriti koliko 
svi skupa možemo biti korisniji, ako dar koji 

nam je darovan učinimo zadaćom svoga       
života. Ako dopustimo da se uistinu                       

zapalimo, ako počnemo gorjeti - mnoge će 
stvari našeg života iznova postati drukčije 

nego što jesu. Tada ćemo se dosjetiti mnogim 
rješenjima - i tamo gdje smo godinama               

ostajali bez mašte. Tada će i tijekovi naših 
života i naša partnerstva, brakovi i obitelji 
iznova, pa i u svakodnevici, zasjati sjajem 

izvornosti i prirodnosti. Tada nećemo                     
doživljavati samo ponore, nego ćemo iznova 

osjetiti i uzvisine života.                                         
(Karl kardinal Lehmann, Na putu u život) 

2. BISKUPIJSKI OBITELJSKI DAN 
Drage obitelji, dragi vjernici, u subotu 6. lipnja 

2026. godine u Svetištu Predragocjene Krvi 

Kristove u Ludbregu održat će se Biskupijski 

obiteljski dan pod geslom „Obitelj u Srcu“.    

Cjelokupni program tog dana odvijat će se u 

Svetištu Predragocjene Krvi Kristove u                   

Ludbregu u trajanju od 10 do 16 sati. Od 10 do 

11 sati bit će priprava za euharistijsko slavlje 

tijekom koje će također biti prilika za ispovijed. 

Euharistijsko slavlje će započeti u 11 sati. Od 

12.30 do 13.30 sati bit će pauza za ručak koji će 

biti pripremljen za sve sudionike. Nakon ručka 

će uz zanimljiv i pristupačan program biti riječi 

o komunikaciji u obitelji. Proslava će završiti 

klanjanjem pred Presvetim Oltarskim                        

Sakramentom. Srdačno vas pozivamo da se 

pridružite ovom susretu podrške obitelji te da 

organizaciju podržite molitvom. Dobrodošli! 

VJERONAUK 

Srijeda 13. V. u 16.00 - 2. razred 
Petak 15. V. u 16.00 sati - 7. razred 

Molim vjeroučenike da dolaze na                        
vjeronauk! Izostanak opravdati! 


